

让市民住在公园里

年底中心城区将再建成4个休闲健身广场

□晚报记者 彭慧

本报讯 如今,中心城区的一个个休闲健身广场,成了很多市民休憩、散步、健身的好地方。昨日,周口晚报记者从市城管局了解到,为兑现市政府2016年中心城区十件民生实事承诺,今年年底前,市城管局牵头将再度建成4个休闲健身广场:周口人民公园健身广场、联盟新城社区健身广场和周口大道沙颍河桥西的南、北休闲健身广场。

昨日上午,周口晚报记者在周口大道与颍河路交叉口看到,路口已立起休闲健身广场的景观效果图。这个广场位于颍河路北,与建业森林半岛仅一墙之隔。目前,栽种在这里的花草树木已移栽他处,工人们正在平整场地。“我家离这个广场很近,以后,全家来这里散步非常方便。这里

有树有花有河流,环境好,空气也好,我家就像住在了公园里。”在附近居住的市民张先生对这个广场很期待。

市城管局市政科相关负责人介绍,周口大道沙颍河桥西的南、北休闲广场以周口大道为界,分别向滨河路和颍河路往西各延伸150米,对现有绿地进行改造,采取乔灌草结合、新增植物种类等方式,增加季相和色彩变化,形成百花嫣然、绿意婆娑的景象。同时,增设游园小路、铺装硬质休闲广场、安装坐椅等,使各项服务基础设施一应俱全。根据规划,南广场长150米,宽39米,面积5850平方米;北广场长150米,宽42米,面积6300平方米。目前,这两个广场都已正式开工,预计8月底投入使用。

另外,市城管局还将同步新建周口人民公园健身广场和联盟新城社区健身广场,目前工程正在筹备中。

产业集聚区企业与高校毕业生对接洽谈会成功举行

103家企业提供3000多个岗位

□晚报记者 张洪涛

本报讯 5月7日,周口市产业集聚区企业与高校毕业生对接洽谈会在市人才交流中心成功举行,103家企业“扎堆”招聘会现场,为我市高校毕业生提供了3000多个就业岗位。

当日9时许,前来招聘的企业代表进入招聘会现场不久,应聘人员就陆续赶到。10时许,洽谈会现场被挤得水泄不通。“我今年就要毕业了,能在家门口找到一份工作是我最大的心愿。”前来参加洽谈会的大学生小李这样说。

“举办此次洽谈会,是为了让更多高校毕业生在家门口找到工作,更好地服务我

市经济社会发展。”市人才交流中心工作人员介绍,前来参加洽谈会的企业和求职者均是免费参加,不少求职者和企业在现场就达成了就业意向。

这位工作人员介绍,参加此次洽谈会的103家企业涵盖纺织时装、食品药品、医疗卫生、经济贸易、金融保险、教育培训、建筑设计、信息技术等多个行业,共提供就业岗位3000多个。同时,来自周口师范学院、周口职业技术学院等本地院校的近4000名高校毕业生参加了此次洽谈会。

洽谈会现场,市人社局组织人员为高校毕业生提供了就业创业、就业指导、人事代理、小额担保贷款等政策宣传和业务咨询服务。

杨絮飞舞枝头挂 园林工人清理忙



近日,杨絮漫天飞,给市民出行带来极大烦恼的同时,也给行道树和绿化带蒙上了一层“雾霾”,严重影响美观。

为保持行道树和绿化带干净、美观,5月3日起,市园林处工作人员不分昼夜出动水车冲洗道路两旁的行道树和绿化带。目前,该项工作仍在紧张有序地进行。

晚报记者 张劲松 摄

把市歌带到柔力球大赛去



□晚报记者 张志新 文/图

最近,每天早上6时30分左右,总有一群人在市区中州大道桥桥南的滨河公园里,伴随着市歌《周口 我可爱的家乡》,练习柔力球动作(如图)。她们准备参加9月份在平顶山举行的河南省柔力球大赛。

姚文丽是这支柔力球队的教练,她说:“4月中旬接到参加省柔力球比赛的通知后,我就抓紧训练队员,并开始编排柔力球动作套路。编排动作套路时,她遇到了一个难题:不知道用什么样的曲子来伴奏。”

“开始的时候,我们选用的是一首太康情的曲子,但大家听了以后,都不太满意。”到底用什么曲子来伴奏,姚文丽一时犯了难。

4月28日在川汇区开展的一次文化会演中,姚文丽无意间听到了市歌《周口

我可爱的家乡》。她越听越觉得好听,“这首曲子不但曲调优美,而且歌词彰显了周口地域特色”。姚文丽便有了让市歌来当伴奏的想法。

姚文丽把这个想法告诉了队员们,大家了解市歌后,都认为歌曲的演奏时间恰好符合柔力球比赛规定的时间,一致决定选用市歌来当柔力球动作套路的伴奏曲。

队员陈芳平说,在这之前,她还没有听过市歌。听完市歌后,她就觉得市歌朗朗上口,把周口的特色都唱了出来。“尽管生活在周口,但以前从来没觉得周口美,听了市歌后,我觉得周口每一个地方都是美的。”她说。

“现在,我们正在抓紧时间练习柔力球动作套路。到时候,我们要把市歌带到省柔力球大赛去,让其他地方的人听听我们的市歌,感受一下周口的美丽。”姚文丽说。

讲述 我与周口“城市精神市标市歌市树市花”的故事

本周极端最高气温31℃

□晚报记者 张燕

本报讯 本周天气与上周极为相似:周前期,太阳当空照,气温往上升,最高时可达到31℃;周后期,多云、阴天、雨水相继登场,气温持续降低。

昨日,一场阴雨让本市冷了不少,最高气温只有18℃左右,不少出门的市民都穿上了稍厚点的衣服。不过,厚衣服今天可能又要脱了,因为周一到周四,太阳都会早早上岗,气温也将逐渐上升,最高气温会达到31℃。

难道周口要真正进入夏季?别急,还得再等等。从目前的气象云图观测,一股冷空气正向我市袭来,从周五开始,天气转阴,周六、周日或有雨水降临。在这种情况下,气温也随之下降,最高只维持在24℃左右。综合以上情况,本周我市平均气温在

20℃至21℃之间,较历年同期偏高。依照气候学的标准来看,日平均气温稳定在22℃以上为夏季的开始,因此,我市目前还没有真正进入夏季。

本周天气具体预报如下:周一、周二晴天间多云;周三多云间晴天;周四、周五多云间阴天;周六、周日阴天有小到中雨。

线索提供 任晓燕

